

## 导入百亿级龙电华鑫锂电铜箔项目 华夏幸福助力南京打造新能源汽车产业地标

11月12日，南京市溧水区人民政府与华夏幸福基业股份有限公司（以下简称华夏幸福）、国内高端铜箔材料第一品牌、全球锂电铜箔出货量第一的深圳龙电华鑫控股集团股份有限公司（以下简称龙电华鑫）在南京溧水签署合作协议。龙电华鑫将分期投资100亿元在南京溧水产业新城建设龙电华鑫锂电铜箔华东总部基地。



这是龙电华鑫在华东区域建立的首个锂电铜箔生产基地，填补了南京在锂电铜箔领域的空白，完善了动力电池产业链，标志着南京打造新能源汽车产业地标取得里程碑式突破。这也是华夏幸福继去年为溧水产业新城导入百亿级欣旺达动力电池项目后，在动力电池产业领域导入的又一百亿级重大项目，将推动溧水新能源汽车及零部件产业集群进一步发展壮大。

南京市溧水区委书记、区长，龙电华鑫及华夏幸福企业相关负责人出席签约仪式。

### 市场拉动业绩向好大股东SK集团增资龙电华鑫加速扩产

锂电铜箔是锂电池负极材料集流体的首选材料，国内外对新能源汽车的政策支持、主流车企电动化进程加快等，带动锂电铜箔市场发展空间持续增长。尤其是6 $\mu$ m极薄锂电铜箔，因能够有效提升电池能量密度，渗透率不断提升。

据预测，2025年全球锂电铜箔需求量将达76.82万吨，2020-2025年均复合增速为29.3%。其中，2025年6 $\mu$ m铜箔需求量为36.64万吨，年均复合增速高达68.5%。2025年全球锂电铜箔市场空间可达580亿元，其中，6 $\mu$ m铜箔有望达到304亿元。

受益于动力电池市场爆发需求拉动，6 $\mu$ m锂电铜箔量价齐升，助推龙电华鑫业绩持续增长。龙电华鑫是一家集电力装备、新能源、新材料为一体的国家级高新技术企业，主营业务为动力锂电池材料（铜箔）、用电信息系统、配网自动化、新能源、新一代5G通信电源及HPLC通讯模块等，在河南灵宝、陕西宝鸡、山东东营等地均有布局。龙电华鑫是国内少数稳定量产6 $\mu$ m锂电铜箔的企业，并完成4.5 $\mu$ m锂电铜箔的研发、出货。目前，锂电铜箔已批量供货宁德时代（CATL）、时代新能源（ATL）、比亚迪等国内主流电池企业；企业专注于高端市场，是LG化学、SK、三星SDI、松下等国际一线电池企业的主力供应商。

除了业绩持续向好外，2019年龙电华鑫获得韩国SK集团战略投资，助推企业规模加速扩张，助力公司产能扩充。

## 从考察到签约仅历时2个月 3大因素决定选址溧水产业新城

今年9月，急需投资扩产的龙电华鑫遇到了华夏幸福。华夏幸福产业服务团队基于龙电华鑫的发展战略及市场需求，仅历时2个月，帮助企业落户南京溧水产业新城。打动龙电华鑫选择溧水产业新城的主要是市场前景、产业优势及产业服务三大因素。

首先，对于龙电华鑫而言，主要客户SK、LG电池、宁德时代、中航锂电等均在南京及周边布局，在南京溧水扩建产能，距客户更近，能够更好地满足日益增长的客户需求，提高市场占有率。

其次，南京及周边动力电池上下游企业聚集，在建产能超过130Gwh，产业基础雄厚。南京是国内新能源汽车及零部件产业增长最快、集聚程度最高、产业配套最完善的城市之一，拥有上汽、长安、比亚迪、开沃等为代表的一大批新能源汽车整车企业，以及LG、国轩、塔菲尔、越博等一批核心零部件企业，聚集大批新型研发机构和高素质产业人才。

溧水区作为南京市重点布局的新能源汽车产业基地之一，近年来，围绕新能源汽车产业持续发力，先后集聚了5家整车企业和79家配套企业，被认定为国家火炬新能源汽车特色产业基地。作为动力电池重要配套企业，龙电华鑫的进驻，将填补南京在锂电铜箔领域空白，将与产业上下游配套企业集聚发展，更利于业务开拓和发展。

再者，南京溧水区政府及华夏幸福为企业 provide 资金支持、政策保障及专业高效的产业服务等全方位服务，也是打动龙电华鑫的重要因素之一。

“华夏幸福以全方位产业服务帮企业解决从融资到各项手续办理等各类实际问题，不仅让我们更有归属感，更让我们没有后顾之忧，能够集中精力经营、放开手脚发展，更有信心在溧水做强做大。我们希望尽快把工厂建成，未来还会在溧水建设研发及营销中心。”龙电华鑫负责人表示。

作为中国领先的产业新城运营商，华夏幸福基于18年产业发展实践经验，构建了一套以核心能力为驱动，以团队、资本与科技三位一体为支撑的产业发展生态体系，持续为城市导入先进产业集群，为企业投资选址及产业发展提供全方位服务。



在溧水产业新城，华夏幸福围绕新能源汽车整车，重点发展电池、电机、电控及轻量化车身材料等产业核心环节，打造新能源汽车及零部件产业集群。2019年3月，为溧水产业新城导入总投资135亿元的欣旺达动力电池电芯及pack项目，项目仅历时3个多月即实现奠基，如今一期项目已顺利投产。

华夏幸福执行总裁赵威表示，产业链配套齐全是产业安全的基础。龙电华鑫项目的落地，将进一步完善动力电池关

键材料产业链，标志着南京在新能源汽车关键零部件配套领域取得里程碑式突破！华夏幸福将继续为龙电华鑫在溧水发展做好产业服务。同时，将围绕溧水的产业定位，持续引进优质产业项目，打造先进产业集群。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/163454.html>